



KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Příjemné strávené vánoční svátky a rok 2019 plný dobrých zpráv
preje redakce Kopřivnických novin

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

20. PROSINCE 2018 • ČÍSLO 45 • ROČNÍK XXVII

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

Zastupitelé schválili víc než půlmiliardový rozpočet

Kopřivnice (dam) – Půl miliardy a necelých šest milionů k tomu, to je podle aktuálně schváleného rozpočtu objem peněz, se kterými bude město Kopřivnice hospodářit v příštím roce. Je přitom pravděpodobné, že

suma ještě vzroste poté, co bude v prvních měsících roku známa výše zůstatků na rozpočtových účtech, objem dotace na výkon státní správy nebo upřesněny výdaje spojené předcházejícími akcemi z roku 2018. Bude

totiž předloženo rozpočtové opatření, které již schválený rozpočet doplní o některé další akce především investičního charakteru.

Řečeno rozpočtovou terminologií před týdnem schválený rozpočet města

počítá se schodkem ve výši 28,3 milionu korun. „Tento schodek je ale krytý nevyčerpanými finančními prostředky z přebytků hospodaření minulých let. V širším slova smyslu, při porovnání všech zdrojů rozpočtu a výdajů roz-

počtu, je bilance vyrovnaná,“ vysvětlil starosta Miroslav Kopečný. Největší položkou na straně příjmů rozpočtu jsou společně s dotacemi daňové příjmy a příjmy ze správních a místních poplatků. (Pokračování na straně 3)

Nové parkoviště s 55 místy

bylo otevřeno včera na Severu

Kopřivnice (hod) – Obyvatelé sídliště Sever dostali vánoční dárek v podobě otevření nového záchytného parkoviště pro 55 osobních automobilů s vjezdem z ulice Moravské.

Výstavbu parkoviště realizovala ostravská stavební firma Jankostav, která se stavebními pracemi začala v září. „Zastavěná plocha včetně komunikací a chodníků má více než třináct set metrů čtverečních, samotná parkovací místa jsou navržena na 645 m² plochy. Pro stavbu parkovacích míst byly použity zatravnovací dlaždice, které umožní vsakování dešťové vody do vsakovacích boxů pod parkovištěm. Tento projekt tak přispěje k zadržování vody v krajině, což je jedno z opatření, kterým město naplňuje svou Adaptační strategii na změnu klimatu. Součástí stavby parkoviště bylo i vybudování neprůhledného oplocení, které odděluje parkoviště od přilehlého areálu krajin,“ okomentoval stavbu Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města. (Pokračování na straně 2)



Minulou středu se i v Kopřivnici sešli místní lidé, aby si společně zazpívali vánoční koledy. Akce Česko zpívá koledy se v našem městě uskutečnila poprvé, přestože její tradice je osmiletá. FOTO: JANA HROMOČUKOVÁ

Telařík obrátí, nechce prý vrácení přístavby, ale důkaz o vyrovnání

Kopřivnice (dam) – Ještě před několika málo týdny rezolutně prohlášoval, že přístavba Katolického domu v Lubině patří městu. Nyní zastupitel Ivan Telařík své dřívější prohlášení výrazně mění. Zatímco v polovině listopadu chtěl, aby se město o nemovitost třeba i soudilo, a dokonce tvrdil, že v případě nečinnosti rady města žalobu podá sám, před týdnem řekl, že nepochybuje, že Katolický dům v Lubině nepatří městu. „Město bylo správcem, nikdy jsme nebyli vlastníky,“ nechal se slyšet Ivan Telařík na jednání zastupitelstva. (Pokračování na str. 2)

Cena tepla pro příští rok se zvyšuje o 60 Kč/GJ

Kopřivnice (hod) – Od příštího roku v Kopřivnici končí doba levného tepla. Kopřivničané si za teplo připlatí. Po třech letech, kdy se cena za centrální vytápění snižovala, se situace změnila a cena za gigajoule se zvyšuje zhruba o 60 korun.

Důvodem je výrazné zvýšení ceny zemního plynu. „Dle platné smlouvy o dodávce tepla se společností KOMTERM Morava, s. r. o., je maximální cena tepla vázána na cenu zemního plynu, která se pro rok 2019 výrazně zvýšila. Společnost KOMTERM tuto změnu promítla do konečné ceny tepla, ale i tak se nedostává do cen, za které jsme nakupovali teplo v roce 2015 a zejména v letech předchozích. Období let

2015-2018 bylo pro odběratele tepla mimořádně příznivé, a to jak z hlediska ceny, tak z hlediska snížení spotřeby tepla zejména snížením ztrát v rozvodech i při přípravě teplé vody. Tento stav byl důsledkem rekonstrukce rozvodné soustavy společnosti TEPLO i tepelného zdroje společnosti KOMTERM,“ okomentoval zvýšení ceny Igor Kocurek, ředitel společnosti TEPLO Kopřivnice.

Ve středu 12. prosince schvalovala valná hromada společnosti TEPLO Kopřivnice předběžné ceny pro rok 2019. Zatímco pro rok 2018 byla stanovena předběžná cena pro odběratele s cenou na výstupu z objektové předávací stanice (OPS) na 418,67 korun za

gigajoule, pro rok 2019 bude činit 476,40 Kč. Cena pro odběratele, kteří mají svou vlastní předávací stanici, zvyšuje z letošních 330,3 Kč na 392,86 za gigajoule. K uváděným cenám je nutné přičíst DPH, která činí 15 %. Zvýšení ceny mohlo být i vyšší. „Je to díky tomu, že se nám podařilo snížit úrokovou sazbu na úvěru, který nám poskytla Česká spořitelna na realizaci projektu na vybudování nových rozvodů tepla po Kopřivnici. Do splacení úvěru v roce 2027 ročně ušetříme částku přesahující pět milionů korun. V letošním roce se nám podařilo snížit náklady na údržbu,“ poznamenal Kocurek s tím, že skutečná cena tepla za rok 2018 bude známa až koncem ledna 2019.

Kopřivnický městský úřad poprvé povede tajemnice

Kopřivnice (dam) – V čele Městského úřadu Kopřivnice stane žena. Novou tajemnicí by měla být někdy začátkem roku jmenována Jana Klímová, která doposud na kopřivnické radnici vykonává funkci interní auditorky. Starosta Miroslav Kopečný čeká na vydání souhlasu ředitele Krajského úřadu Kopřivnice a následně novou tajemnicí jmenuje.

Potřeba vyměnit šéfa městských úředníků vyvstala v Kopřivnici po letošních komunálních volbách. Dosavadní tajemník Miroslav Halatin byl totiž na začátku listopadu zvolen starostou nedalekého Frenštátu pod Radhoštěm a post tajemníka na kopřivnické radnici opustil.

(Pokračování na straně 2)

Město ocenilo práci týmu z MŠ Jeřabinky

Kopřivnice (dam) – V polovině minulého týdne hostila radnice všechny pedagogické i provozní pracovníky MŠ Jeřabinka. Starosta Miroslav Kopečný poděkoval jménem města celému týmu této mateřské školy za inovativní přístup k předškolnímu vzdělávání a také za získání prestižního titulu Školka roku 2018. „Úspěch se vždy skládá z drobných věcí a je především potvrzením toho, že všichni, jak pedagogové, tak paní kuchařky a další zaměstnanci školy, pracujete jako tým a svou práci děláte s velkým nasazením,“ doplnila poděkování místostarostka Dagmar Rysová, odpovědná za oblast školství. Učitelky z Jeřabinky vedení města v krátké prezentaci informovaly o činnosti školy i o několika vzdělávacích projektech, které přesvědčily porotu rozhodující o vítězství v celostátní soutěži.



Vedení kopřivnické radnice pozvalo nejen pedagogický tým MŠ Jeřabinka, ale i ostatní zaměstnance oceněné školky. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prázdné domy na Sokolovské a Tyršově konečně našly kupce

Kopřivnice (dam) – Zcela hladce prošel před týdnem zastupitelstvem prodej dvou nevyužívaných domů. Zastupitelé jednomyslně podpořili jak prodej vily na ulici Sokolovské, ve které před lety sídlil dům dětí a mládeže, tak domu na Tyršově ulici, kde až do konce minulého roku působil Azylový dům Salus. Oba objekty byly nabízeny k prodeji obálkovou metodou a v obou případech nabídla nejvyšší částku Pavla Frant.

Za dům č. p. 407 na Sokolovské má město zaplatit 3,1 milionu a za objekt č. p. 1015 na Tyršově ulici 3,7 milionu korun. Pokud dojde k naplnění podmínek kupní smlouvy, získá město 6,8 milionu korun kapitálových příjmů, se kterými zatím nepočítal ani krátce před prodejem schválený rozpočet města.

V případě obou objektů se schválená kupní cena vyšplhala nad minimální nabídkovou cenu. V případě objektu na Sokolovské město žádalo nejméně 2 754 000 a dům na Tyršově bylo ochotno prodat nejméně za 3 510 000 Kč. U obou prodejí tentokrát město mohlo vybírat z několika konkurenčních nabídek a přednost dostala vždy ta nejvyšší.

Snaha kopřivnické radnice prodat oba objekty byla dlouhodobá. Především objekt na ulici Sokolovské byl nabízen už od března 2016.

(Pokračování na straně 2)

Politici potvrdili rozdělení kompetencí vedení města

Kopřivnice (dam) – Druhé jednání zastupitelstva 13. prosince jednomyslně potvrdilo navržené rozdělení úkolů dlouhodobě zvolených členů zastupitelstva. Změny vyvolané obměnou obsazení úvolněných funkcí po říjnových volbách jsou výsledkem koaličních vyjednávání a projednáno je vedení města a také radní.

Do působnosti starosty Miroslava Kopečného tak oficiálně spadá oblast financí a rozpočtu města, strategické plánování stejně jako rozvoj města a investice. V jeho gesci je oblast dopravy a územní plán. Odpovědnost starosty je také v oblasti vnějších vztahů a mezinárodní spolupráce.

Kopřivnický...

(Dokončení ze strany 1)

Starosta Kopečný tak do funkce tajemníka dočasně jmenoval vedoucího odboru správních činností Josefa Solanského a město vypsal výběrové řízení na obsazení pozice tajemníka městského úřadu. Do toho se začátkem října přihlásilo celkem pět uchazečů. Z těch devíticelenná komise vybrala na základě ústních pohovorů nevhodnějšího kandidáta. „V komisi zasedli všichni členové vedení města, právník, vedoucí personálního oddělení, vedoucí finančního odboru a také externí odborník - tajemník Městského úřadu v Hranicích na Moravě,“ uvedla mluvčí kopřivnické radnice Jana Hromočuková.

Výběrová komise podle jejich slov navrhla pořadí jednotlivých účastníků a jako nevhodnější kandidátku označila právě Janu Klímovou. Ta na kopřivnické radnici pracuje už od roku 2009, nejprve v pozici vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví, od konce roku 2012 pak jako interní auditorka.

První místostarosta Adam Hanus má na starost správu a údržbu majetku města stejně jako sport, podporu sportu a sportoviště ve městě. Mezi jeho úkoly patří marketing města a oblast informatiky. Adam Hanus je odpovědný také za místní záležitosti veřejného pořádku. Zastupitelstvo jej minulý týden rovněž pověřilo řízením městské policie. Místostarostové si také rozdělili garance za jednotlivé místní části, v případě Adama Hanuse to je Mniší.

Druhý místostarosta Stanislav Šimíček bude odpovědný za práci radnice v sociální oblasti, bude řídit agendu životního prostředí. Stejně jako v minulém

volebním období se bude místostarosta Šimíček věnovat i problematice komunálních služeb. Z místních částí pak do jeho kompetencí spadají záležitosti Lubiny.

Třetí místostarostka Dagmar Rysová je nově odpovědná za oblast školství včetně správy majetku místních základních a mateřských škol. Do její kompetence patří oblast kultury, cestovních a městských muzea. Důležitou agendou s její garancí je oblast bytového hospodářství města. Dagmar Rysová se bude věnovat i oblasti Zdravého města a místní Agendě 21. Z místních částí jsou v její působnosti záležitosti Vlčovic.



V pondělí probíhaly na novém parkovišti poslední úpravy. Od včerejšího dne už jej mohou obyvatelé sídliště Sever využívat k odstavení svých vozidel. FOTO: D. MACHÁČEK

Ve stolním kalendáři jsou obrázky starých domů

Kopřivnice (hod) – V tomto týdnu začala distribuce stolních kalendářů, které obdrží všechny domácnosti v Kopřivnici i místních částech nejspíše do konce letošního roku. „Letošní kalendář má název Kopřivnické chalupy a přezívka občanů aneb Procházka starou Kopřivnicí. Autorem obrazové části je kurátor Muzea Fojtství Ondřej Šálek,“ uvedla Jana Hromočuková, tisková mluvčí kopřivnické radnice.

„Kalendář s podtitulem Procházka starou Kopřivnicí představuje původní zástavbu obce, tvořenou dřevěnými chalupami, kterým se říká dřevjanky,“ přiblížil obrazový materiál kalendáře jeho zpracovatel a kurátor Muzea Fojtství Ondřej Šálek a pokračoval: „Teďější vesnice se rozkládala po obou březích potoka Kopřivnický. Většinou při-

zemní budovy, chalupy a statky doplňovaly hospodářské objekty se zahradami. Jak uvádí ve svých záznamech první kopřivnický farář Rudolf Vicha, mezi zvláštnosti Kopřivnice patřila jména občanů. Kromě vlastního jména zde měl každý i takzvané přezívko, díky kterému se v běžné mluvě rozpoznávali jednotliví občané nebo celé rodiny, které bylo třeba díky četnosti stejných příjmení rozlišit.“

V kalendáři stejně jako v minulosti budou uvedeny kulturní, sportovní a společenské akce, dny otevřených dveří a aktivity města. Dále v něm budou zveřejněna data zápisů do mateřských a základních škol, termíny splatnosti místních poplatků apod. „Novinkou je stránka věnovaná odpadům, kde jsou uvedeny bližší informace, kde je možné jednotlivé složky odkládat,“ dodala Jana Hromočuková.

Prázdné domy...

(Dokončení ze strany 1)

Objekt byl nabízen opakovaně a byla snižována požadovaná minimální kupní cena, zastupitelé dokonce opakovaně schvalovali prodej, ale k jeho naplnění opakovaně nedošlo vinou kupujícího. Dům na Tyršově ulici byl nabízen od února letošního roku celkem 4x, až v posledním kole město obdrželo první nabídky od potenciálních kupců.

Město zná také plány majitelky na budoucí využití obou objektů. V domě na Tyršově ulici mají vzniknout byty a vila na Sokolovské má v přízemí nabídnout prostory pro podnikání a služby a v patře má pak rovněž vzniknout byt.

Návrhy opozice na vznik nových výborů neprošly

Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo minulý týden zřídilo kontrolní a finanční výbor. Stejně jako v minulých letech tak kopřivnické zastupitelstvo disponuje pouze těmito dvěma výbory, jejichž ustavení vyžaduje i zákon o obcích. Oba výbory jsou jedenáctičlenné, a jak bylo ústy starosty přislíbeno už na ustavujícím zastupitelstvu, jejich vedení bylo přenecháno zástupcům opozice. Předsedou kontrolního výboru tak byl před třinácti lety zvolen Dušan Krompolec za ANO 2011 a předsedou finančního výboru bude už třetí volební období po sobě Karel Kuboš z KSČM.

Ke zřízení dalších výborů, které fungují jako poradní a iniciativní orgány zastupitelstva, nedošlo, přestože opoziční zastupitelé navrhli vznik dalších devíti samostatných výborů. Již zmíněný zastupitelé Krompolec a Kuboš navrhli zřízení Výboru sociální a zdravotní péče, Výboru pro územní plán, rozvoj, urbanistiku a architekturu

města. Fungovat by podle nich mohl také Výbor pro školství, kulturu a sport. Majetkoprávní výbor a Výbor pro životní prostředí a dopravu. Opoziční politici přišli i s návrhem vzniku organizačního výboru, který by podle nich mohl nahradit konání seminářů zastupitelů, a samostatný výbor by se podle jejich názoru mohl zříditi i pro každou ze tří místních částí Kopřivnice. Podle představ navrhovatelů by výbory mohly být třeba jen sedmičlenné, měly by být obsazeny lidmi, kteří jsou v dané oblasti odborně či profesně zainteresováni. „Náš návrh nebyl požadavkem, ale námětem k diskusi o tom, jakým způsobem můžeme co nejvíce lidí, kteří mají zájem pracovat pro město, zapojit do komunální politiky. O to víc mě mrzí, že byl takto odmítnut,“ řekl ještě před hlasováním Karel Kuboš.

Podle starosty Miroslava Kopečného by se zřízení velkého počtu výborů městu prodražilo, protože v rámci schva-

lování odměn zastupitelům byly určeny i odměny předsedům a členům výborů, a to jak zastupitelů, tak nezastupitelů. Několikrát násobný nárůst počtu výborů by podle něj znamenal i úměrně navýšené nezbytných rozpočtových prostředků, které nejsou dotovány ze státního rozpočtu. „Mohla by se zvýšit administrativní náročnost pro obecní úřad plynoucí z jeho povinnosti pomáhat výborům v jejich činnosti,“ doplnil argumenty proti zřízení nových výborů Kopečný.

Neuspěl nejen kompletní seznam devíti nových výborů, ale ani následný kompromisní návrh Dušana Krompolce, který zastupitele oslovil s tím, aby v době příprav stavby domova

pro seniory zastupitelstvo zřídilo Výbor sociální a zdravotní péče a jeden výbor pro každou místní část, které by nahradily místní komise zřízené radou města. „Výbory na rozdíl od komisí zřizuje zastupitelstvo, jsou transparentnější a zpodobují se přímo jemu. Samospráva je od toho, aby se lidé, kteří zde bydlí, mohli adekvátně zapojit do správy věci veřejných,“ uvedl Krompolec. Zřízení zmíněného výboru sociálních věcí rozporoval například místostarosta Stanislav Šimíček, podle kterého ve městě úspěšně funguje systém Komunitního plánu sociálních věcí a v této oblasti se lidé, kteří mají zájem, mohou do rozhodování o jejím směřování velmi efektivně zapojit.

Vánoční přání starosty města

Vážení spoluobčané,

rok 2018 je téměř za námi a nastává období bilančování a plánů na příští rok. Jsem rád, že se našemu městu daří postupně naplňovat cíle nastavené ve strategickém plánu rozvoje města. Jen námatkou – byla dokončena dlouho očekávaná rekonstrukce Ringhofferovy vily v parku E. Beneše, byla vybudována dvě nová parkoviště – u Komerční banky a na Severu u Kravína. Jsou dokončeny práce na projektové dokumentaci rekonstrukce centra města a v příštím roce začne konečně realizace. Kopřivnice opět potvrdila, že právem patří mezi nejlepší Zdravá města v České republice. Znovu po dvou letech máme národní cenu za společenskou odpovědnost a mezinárodní cenu za kvalitu ve veřejné správě. Všem, kteří jste jakkoliv přispěli k dobru mému jménu našeho města, patří proto velký dík a uznání.

V říjnu proběhly volby do zastupitelstva města. Věřím, že nové vedení bude pokračovat v zahájených projektech a dále se zvýší atraktivita Kopřivnice jak pro občany města, tak pro jeho návštěvníky.

V příštím roce nás čeká kromě již zmíněné rekonstrukce centra také zahájení výstavby splaškové kanalizace v Mniších a Vlčovicích. Tyto dvě náročné investice za cca 300 mil. Kč budou nejvýznamnějšími akcemi tohoto volebního období. Budou vyžadovat velkou trpělivost obyvatel města a místních částí, za kterou dopředu moc děkuju.

Přeji Vám krásné Vánoce, klid a sváteční pohodu v přítomnosti Vašich blízkých a do roku 2019 především pevně zdraví a také trochu štěstí.

Miroslav Kopečný, starosta Kopřivnice



Nové parkoviště s 55 místy...

(Dokončení ze strany 1)

Podle smlouvy byl termín dokončení do konce ledna 2019, ale díky příznivým klimatickým podmínkám firma dokončila stavbu dřív. „Společnost Jankostav obdržela za zhotovení díla celkem 6,5 milionu korun včetně DPH. To je o 700 tisíc víc, než bylo popsáno ve smlouvě. Důvodem byly výměny, zemních prací bylo nutno provést více, než bylo plánováno v projektové dokumentaci,“ upřesnil Jiří Štěpán. Nově vybudované parkoviště přispěje k řešení komplikované situace s parkováním na přilehlém sídlišti. Jak poznamenal vedoucí odboru rozvoje města, společnost Jankostav letos pro město vybudovala rozšířené parkoviště u Komerční banky a také stezku pro chodce a cyklisty na Dolních Rolíčkách v Lubině.

Telařík obrátil, nechce pryč...

(Dokončení ze strany 1)

Toto jeho vyjádření koresponduje s analýzou zpracovanou právní službou města, podle níž město Kopřivnice v roli městského úřadu ani městského národního výboru nebylo nikdy vlastním objektem, a nemůže si tedy dnes k tomuto objektu nárokovat žádná práva. Městský národní výbor a následně Městský úřad v Kopřivnici byly pouze správce a v době, kdy objekt spravoval, byl vlastním československý stát. Právní posouzení ovšem vzniklo až na základě Telaříkova podnětu, kterým žádal, aby město usilovalo o navrácení podle něj neoprávněně drženého majetku. Zastupitel zvolený za SPD - Tomia Okamury ovšem svůj dřívější postoj pozmenil. Nyní Telařík tvrdí, že mu nejde o nic jiného než o informace o tom, jak proběhlo vyrovnání mezi státem a spolkem Katolického domu v Lubině po restitučním vydání objektu na začátku devadesátých let. To, že se vůbec uskutečnilo, přitom zastupitel nepřímo zpochybnil. „Chci vědět, jak proběhlo vyrovnání. Vyrovnat se můžete jen na základě odhadu, a ten neexistuje,“ uvedl Ivan Telařík a vyzval radu města, aby se o doklady o vyrovnání zajímala.

Město však podle všeho nebude mít důvod dále se celou věcí zabývat. V souladu se zákonem o zmírnění následků některých majetkových křivd byla v říjnu 1991 mezi Městským úřadem v Kopřivnici a Římskokatolickým farním úřadem v Lubině uzavřena dohoda o vydání věci, která stanovila, že zhodnocení bude uhrazeno na účet ministerstva pro správu národního majetku a jeho privatizaci. Ono finanční vyrovnání tak bylo příjemem státu, a nikoliv města. Ke kontrole toho, jak k vyrovnání došlo, tak bylo příslušné právě zmíněné ministerstvo nebo jeho právní nástupce, a nikoliv kopřivnické radnice.

UPOZORNĚNÍ

Městský úřad v Kopřivnici
bude v pátek 28. prosince
a v pondělí 31. prosince
z technických důvodů UZAVŘEN

Pokladna MÚ bude 2. ledna
otevřena až od 10 hodin

**REDAKCE
KOPŘIVNICKÝCH NOVIN
bude 21. - 31. prosince
UZAVŘENA**

Průmyslovka oslavila 70 let existence

Kopřivnice (dam) – Hned tři výročí významných milníků v historii školy si letos připomíná Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola a Střední odborné učiliště Kopřivnice. „Tím nejdůležitějším výročím je skutečnost, že existujeme stejně jako město Kopřivnice už 70 let,“ říká Jan Pavelka, dnešní ředitel kopřivnické střední školy. Ta je nástupnickou organizací Mistrovské školy strojnické založené právě v roce 1948. „Určitě přesné datum, kdy si máme výročí připomínat, je problematické. Vyučování začalo už na přelomu září a října 1948, ale oficiální zřizovací listina školy je z 3. listopadu 1948,“ vysvětlil Pavelka s tím, že dalšími významnými výročími, které si škola letos připomíná, je třicet let od chvíle, kdy se přestěhovala do své stávající budovy na dnešní Husově ulici,

a půlkulaté 15. výročí má letos spojení průmyslovky s učilištěm, které až do roku 2003 fungovalo samostatně.

Možná i skutečnost, že není jediné konkrétní datum pro oslavu výročí, si její škola připomínala několika akcemi v průběhu celého roku. V tomto týdnu pak oslavy vyvrcholily. Škola uspořádala slavnostní setkání zaměstnanců školy se zástupci spřátelených škol, spolupracujících firem nebo veřejných institucí, jako je kopřivnická radnice nebo Moravskoslezský kraj, který je zároveň zřizovatelem školy.

Slavili pochopitelně také studenti školy, pro které byla připravena hra, při níž po škole hledali skryté indicie, které pak využili při zábavném kvízu tematicky připraveném právě k výročí školy, a dnes si užívají sportovní den.

Brose zaplatilo kino

místním školám

Kopřivnice (dam) – Stejně jako v minulých letech i letos se všichni žáci kopřivnických základních škol a děti z mateřských škol dočkaly mikulášské nadílky od zdejší společnosti Brose CZ.

Firma věnovala městu částku 5 000 eur, v přepočtu necelých 130 tisíc korun, na zaplacení filmových představení v kopřivnickém kině. Projekce začaly už v listopadu a stále běží. Celkem se uskutečnilo čtyřadvacet představení a kino díky penězům od Brose navštíví více než 2 500 dětí ze základních a mateřských škol.

stíny

V úterý 11. prosince před 17. hodinou došlo ke střetu osobního vozidla s chodcem na ulici Kpt. Jaroše. Hasiči zabezpečili místo zásahu a uzavřeli pozemní komunikaci pomocí kuželů a cisterny a byli nápomocni zdravotnické záchranné službě. Na místě zasahovaly pozemní týmy zdravotnické záchranné služby Moravskoslezského kraje z Frenštátu a Kopřivnice, na poskytování přednemocniční neodkladné péče se podíleli také letci záchrániči z Ostravy. První posádka byla u pacienta během čtyř minut od nahlášení události. Osmdesátiletý pacient byl po kolizi v bezvědomí a přímém ohrožení života. Zasahující lékaři u něj zjistili poranění hlavy a mozku. Záchranáři provedli intubace dýchacích cest postiženého a jeho připojení k přístrojem řízené ventilaci, podali potřebné léky a poté muze transportovali vrtníkem na urgentní příjem ostravské Fakultní nemocnice. Po došetření nehody ze strany Policie ČR hasiči uklidili pozemní komunikaci.

Tříkrálová sbírka začne po Silvestru

Kopřivnice (hod) – Jako každým rokem bude v Kopřivnici i místních částech probíhat Tříkrálová sbírka. Koledníci začnou chodit na koledu od Nového roku až do 14. ledna. Koledníci Charity Kopřivnice budou za zpěvu koledí vybírat příspěvky na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí z našeho regionu. Malí koledníci chodí s dospělým doprovodem a mají zabezpečenou pokladničku příslušným úřadům a průkazkou vystavenou Charitou Kopřivnice.

„Peněžité dary, které věnujete do sbírky, budou použity k podpoře zdravotních a sociálních projektů. Věříme ve vaši štědrosť a dobrosrdečnost. Mockerát vám děkujeme,“ doufají v úspěch pracovníci Charity Kopřivnice.



Součástí programu předvánočního koncertu ZUŠ Z. Buriana bylo Haydnovo Scherzo v podání smyčcového dua Adély a Anny Jadvídkových.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

Podávat žádosti o dotaci na kulturu lze od 15. do 21. ledna

Kopřivnice (hod) – Zastupitelé minulý týden schválili dotační program na podporu kultury a osvětové činnosti pro příští rok.

Žádát o dotaci mohou právnické nebo fyzické osoby, spolky či sdružení, které mají sídlo v územním obvodu Kopřivnice, nebo projekt budou realizovat ve městě. V rozpočtu města na dotaci z oblasti kultury je vyčleněna částka ve výši 700 tisíc korun.

„Žádát lze o dotaci na nájmy a služby s nájmem spojené, nebo související s kulturní činností, na provozní náklady spojené se soustavnou a pravidelnou činností dětí a mládeže do 26 let, tedy pro mladé narozené v roce 1994 a mladší, nebo na tradiční a nové kulturní akce,“ upřesnila Vendulka Sopúchová, referentka kopřivnické radnice mající na starosti kulturu.

Příjem žádostí o dotace bude v termínu od 15. do 21. ledna. Pokud nebude částka vyčerpaná hned v prvním kole, bude možné na začátku srpna žádat ve druhém kole pouze na akce. Organizátoři by neměli s podáním žádostí otálet, neboť do druhého kola moc peněz nezbyvá. „Většina peněz se rozdělí mezi žadatele na začátku roku,“ podotkla Vendulka Sopúchová. Bližší informace včetně formuláře, na kterém je možné žádat o dotaci, jsou zveřejněny na webu města.

Betlémské světlo budou rozdávat skauti na Štědrý den dopoledne

Kopřivnice (hod) – Betlémské světlo se bude na Štědrý den rozdávat i v Kopřivnici. Plamínek, novodobý symbol Vánoc, bude možné převzít od skautů na Štědrý den na tradičních místech, a to před chrámem sv. Bartoloměje a u kulturního domu ve pondělí 24. prosince od 8 do 10 hodin.

Další místa, na kterých si lidé mohou světlo vyzvednout, stejně jako různé doprovodné akce jsou průběžně zveřejňovány na www.betlemskesvetlo.cz.

Úředníci radnice pomohli lidem v chudých zemích

Kopřivnice (hod) – Úředníci kopřivnické radnice i v letošním roce pomohou lidem v chudých zemích.

„Jde o projekt globální odpovědnosti, kterému se věnujeme druhým rokem. Tentokrát se do sbírky zapojilo 17 úředníků, kteří přispěli částkou 2 900 korun. Letos jsme se ve vybírání účelu sbírky zaměřili jak na obživu nákupem hospodářských zvířat, tak na školní pomůcky pro děti

a usnadnění přístupu k pitné vodě lidem, kteří za ní jinak musí putovat dlouhé hodiny, nebo jim hrozí nemocí způsobené pitím špinavé vody,“ uvedla Barbora Sopúchová, koordinátorka projektu Zdravého města a místní Agendy 21. V charitativním e-shopu organizace Člověk v tísní tak bylo zakoupeno osm kanystrů na vodu, školní pomůcky pro sedm dětí, 20 kuřat a 2 kozy a k tomu i nějaké nářadí, aby mohli lidé

obdělat pole a lépe uživit rodinu. Letos jde sice o menší částku, neboť vloni se vybralo 5 400 korun, za což bylo pořízeno 80 kuřat, čtyři kozy a jedna ovce. „Věříme, že i v příštím roce, kdy budeme požádat sbírku, se nám podaří nakoupit více věcí pro lidi, kteří to potřebují,“ dodala Barbora Sopúchová s tím, že nakoupit netradiční dárky a zapojit se do této akce může kdokoli, a to prostřednictvím webu skutenydarok.cz.

Zastupitelé schválili víc než půlmiliardový...

(Dokončení ze strany 1)

Ty by měly dosáhnout úhrnně výše přes 362,6 milionu korun. Rozpočtáři města na základě očekávané skutečnosti za rok 2018 a predikce z návrhu státního rozpočtu počítají s meziročním růstem daňových příjmů ve výši cca 6 %. Rozpočet počítá i s dotacemi ve výši 96,3 milionu korun. Naopak před týdnem schválený návrh vůbec neoperuje s takzvanými kapitálovými příjmy, tedy prostředky získanými prodejem majetku a případně zařazení těchto peněz bude řešeno prostřednictvím rozpočtových opatření.

Výdajová stránka rozpočtu na rok 2019 má hodnotu 505,97 milionu korun. Tvoří ji především provozní výdaje města v oblasti školství, kultury, cestovního ruchu a sportu, plavby v oblasti veřejných služeb zajišťovaných firmou Slumeko, výdajů na činnost místní samosprávy a státní správy. Nezanedbatelnou částku plánuje radnice utratit i za opravy a údržbu majetku města a na investice, jejichž cílem bude pořízení nebo zhodnocení dlouhodobého majetku. „V příštím roce začne dlouho plánovaná rekonstrukce centra města v plánované fi-

nanční náročnosti až do výše 140 milionů a je také připraven projekt výstavby splaškové kanalizace v místních částech Vlčovice a Mniší. Obě tyto investice v objemu téměř 300 milionů korun jsou největší akce, které se v aktuálním volebním období budou v našem městě realizovat. Kromě investic Moravskoslezského kraje (výstavba domova pro seniory a stavba nového muzea Tatro, pozn. red.),“ zmínil starosta Kopřivnice nejnadělnější z plánovaných investic.

Kromě řady jiných položek vznikly schválením návrhu rozpočtu také tři rozpočtové rezervy. Kromě obvyklé desetimilionové rezervy odboru financí pro mimořádné, havarijní výdaje běžného roku, spoluúčasti projektů a pro případnou kompenzaci výpadků v inkasu rozpočtových příjmů byla vytvořena rezerva pro úpravu rozpočtu v roce 2019 ve výši 11,8 milionu korun. A dále byla vyčleněna nová rezerva účelově vázaná na vybudování veřejných prostranství a parkoviště u nového muzea automobilů, do které přešly finanční zdroje z již dříve schválené rezervy na domov pro seniory v celkové výši

28,5 mil. korun. Rozpočet pochopitelně počítá i se splátkami úvěrů v úhrnné výši 10,5 milionu korun.

Diskuze před hlasováním o rozpočtu nebyla příliš rozsáhlá. Návrhy na dílčí změny přednesli pouze dva zastupitelé. Ladislav Stehlík navrhl snížit rezervu pro úpravu rozpočtu o pět milionů a ty převést do obecné rezervy odboru financí, aby se tak mohl vykompenzovat případný výpadek daňových příjmů především v oblasti daně z příjmu fyzických osob, který se mu v původním návrhu zdál nastaven příliš optimisticky. Druhý jeho drobnější návrh spočíval v posílení položky odpadového hospodářství o 40 tisíc korun. „Lidé si stěžují na skládky odpadu u kontejnerů. Myslím si, že navýšení částky by mohlo přispět k tomu, že by se mohlo odstraňovat rychleji,“ zdůvodnil svůj návrh Stehlík. Ani jedna z jím navržených změn ale nezískala dostatečnou podporu mezi zastupiteli. Stejný osud měl také návrh Ivana Tělaříka, který žádal, aby byla obecná rezerva odboru financí využita pro potřebu zadržetí vody v krajím. „Je to velice vážný a aktuální problém. Jiné

obce reagují, budují laguny a rybníky, zvyšují hladiny přehrad - my neděláme vůbec nic. Musíme si uvědomit, že bez vody nepůjde dělat nic,“ varoval Tělařík, ale ani jeho návrh nebyl úspěšný.

Další zastupitelé rozpočet jako takový označili za dobrý, ale nepodporili jej z jiných důvodů. Lumír Pospěchovi například vadilo, že se k návrhu nemohl vyjádřit finanční výbor, protože nebyl zvolen už na ustavujícím zastupitelstvu. Karel Kuboš zase rozpočet, který označil za zodpovědný a konzervativně zpracovaný, nepodpořil z politických důvodů, jako odpověď koalici na dřívější postoj koalice k vytvoření nových výborů zastupitelstva. „Mohli bych pro tento rozpočet zvednout ruku, ale vzhledem k tomu, že koalice jednoznačně odmítla naši představu, jak rozšířit zapojení lidí do veřejné správy, to neudělám, abych vyjádřil názor na to, co se tady událo,“ vysvětlil svůj postoj Kuboš. Ve výsledku tak návrh rozpočtu prošel nejtěsnější většinou jednácti hlasů, což ostře kontrastuje se situací v loňském roce, kdy byl naopak rozpočet prohlasován jednomyslně.

Městský úřad Kopřivnice hledá zájemce na pozici

U K L Í Z E Č K A

- ✓ hlavní pracovní poměr (pracovní smlouva),
- ✓ zkrácený pracovní úvazek 4 - 6 hodin denně, celkem 25 hodin týdně,
- ✓ práce v odpoledních hodinách,
- ✓ nástup od 1. 2. 2019,
- ✓ možnost i na dohodu o provedení práce (nepravidelně, dle potřeby zaměstnavatele).

Více informací poskytne oddělení personální - H. Zelničková, e-mail: hana.zelnicova@koprivnice.cz

OZNÁMENÍ O KONÁNÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ

Město Kopřivnice - Městský úřad Kopřivnice vyhlašuje výběrové řízení na pozici:

Sociální pracovnice Referent INVESTICE Vedoucí oddělení investic

Podrobné informace k výběrovému řízení najdete na webových stránkách města Kopřivnice v sekci Radnice - Volná místa.

Alfa Band oslaví desetiletí koncertem s hostujícími zpěváky

Kopřivnice (dam) – Právě před deseti lety se znovu sešli členové kdysi legendární kopřivnické kapely Alfa a dohodli se na obnově kapely. Toto výročí si kopřivnický orchestr přejmenovaný na Alfa Band přivítá celovečerním koncertem s hosty v pátek 28. prosince v 19 hodin.

Alfa Band se představí v plné ses-

lavě včetně tříčlenné dechové sekce. Sedm hráčů doplní nová zpěvačka kapely Pavlína Horáková. Koncert ve velkém sále nabídne navíc i hlasy hned sedmi hostů. Tím hlavním bude populární bavič a zpěvák Vladimír Hron.

„Setkali jsme se poprvé asi před třemi lety na Dnech obce Kozlovice, tehdy si s námi neplánovaně zazpíval

a od té doby spolupracujeme. Společně jsme už uskutečnili celou řadu koncertů,“ říká Alois Hrnčárek, manažer a saxofonista Alfa Bandu. Kromě Hrona se posluchači mohou těšit i na Lenku „Lo“ Hružovou nebo letošní vítězku KoprStar Kláru Šprochovou. Nabídku zazpívat si s kapelou přijali i Michaela Račáková a Jiří Pech. Na

pódium se objeví i bývalí členové kapely Markéta Demlová a Bronislav Baďura. V programu koncertu zazní skoro tři desítky skladeb a až na čtyři uslyší kopřivnické publikum v premiéře. Těžiště repertoáru je v časem proverených poprockových skladbách světové i domácí proveniencí v originálních aranžích.

Na plátně se objeví Frankenstein

Kopřivnice (dam) – Fanoušci Benedicta Cumberbathe a Jonnyho Lee Millera by si jistě podvečer druhého svátku vánočního měli vyhradit pro návštěvu kopřivnického kina, to totiž ve středu 26. prosince promítne známým divadelní adaptace Frankenstein, která byla před sedmi lety hitem londýnského National Theatre. Herečtí představitelé dvou aktuálních televizních inkarnací Sherlocka Holmese (Sherlock a Jak prostě) se pod režijním vedením oscarového režiséra Dannyho Boyla střídali v rolích Viktora Frankensteinova a jeho monstra. O ohlasu inscenace vypovídá i skutečnost, že Cumberbatch i Miller získali v roce 2012 Olivier Award, tedy nejprestižnější hereckou cenu udělovanou ve Velké Británii.

Inszenace vycházející z klasického romantického hororu Mary Shellyové byla svého času v Londýně nesmírně populární. I proto se hra následně objevila v sérii přenosů NT Live, díky které ji mohlo vidět skoro půl milionu diváků po celém světě. Následně pak v březnu 2011 byl natočen záznam představení, který se v letošním roce vrací na plátna kin u příležitosti dvoustého výročí prvního vydání slavného příběhu.

Začátek projekce je plánován na 17.30 hodin.

Kino nabídne ze záznamu baletního Louskáčka

Kopřivnice (dam) – V předvečer Štědrého dne nabídne kopřivnické kino milovníkům baletu tu největší vánoční klasiku. V neděli 23. prosince od 15.45 h bude dávat záznam inscenace Louskáčka z moskevského Velkého divadla.

Pohádkový balet Petra Iljiče Čajkovského je od své petrohradské premiéry v roce 1892 možná vůbec nejoblíbenějším baletním představením pro děti. Příběh vychází z literární předlohy německého romantického spisovatele Ernesta T. A. Hoffmanna. Dobrodružství malé Klárky se odehrává během kouzelné vánoční noci, během které minimálně v dětských snech ožívají hračky, a tak diváci baletu mohou sledovat, jak oživlý Louskáček v čele své armády porazí zlého myšího krále a promění se v prince, který Klárku pozve do svého magického království.

Moskevskou inscenaci, jejíž záznam nabízí kopřivnické kino, připravil choreograf Jurij Grigorovič a bohatá výprava, která k Louskáčkovi neodmyslitelně patří, je dílem Simona Virsaladzeho. Ve zhruba 140minutovém záznamu baletního představení se představí početný ansámbl tanečniců a sólistů slavné ruské baletní scény.



Před týdnem na vánočním koncertu v Muzeu na Fojtství kapela Camerata v předstihu oslavila blížící se 20. výročí založení. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

Sbory vystoupí v kostelích

Kopřivnice (dam) – Ani v letošním roce Pěvecké sdružení Kopřivnice nepřešlší víc než třicetiletou tradici Vánočních koncertů. Letos jej bude na sérii pěti vystoupení doprovázet také Pěvecký soubor Gaudium působící na půdě zdejší soukromé Základní umělecké školy MIS music.

Premiéra má program čítající celkem čtyřnadvacet skladeb už za sebou. Minulou neděli jej oba sbory poprvé uvedly v refektáři někdejšího Piaristického kláštera v Příboře. Další dvě vystoupení je čekají v pauze mezi svátky. Ve čtvrtek 27. prosince vystoupí od půl čtvrté v kostele sv. Vavřince v Bílově a od šesti budou zpívat v kostele sv. Kateřiny v Trnávce. O den později v pátek 28. prosince proběhne v 16 hodin koncert v kostele sv. Jana Křtitele ve Frenštátě pod Radhoštěm a v 19 hodin začnou oba sbory vystupovat na domácí půdě ve zdejším kostele sv. Bartoloměje.

Program tvoří vánoční písně a úpravy lidových koled stejně jako duchovní hudba tematicky spjatá s liturgickým obdobím Vánoc. Chybět nebude ani část II. České mše půlnocní Jakuba Jana Ryby, která je přes svůj název mnohem starší než autorova mnohem známější Česká mše vánoční.

Kromě sborového zpěvu se návštěvníci koncertu mohou těšit na sóla Marcely Šumberové a Boženy Sopuchové a nástrojový doprovod v podobě klavíru Marie Melnarové a flétn Bány Pikulíkové a Veroniky Kahánkové. Sbory pak budou řídit Eva Pajdlová a Věra Kahánková.

Poslední letošní sobota bude patřit projekci Dona Giovanniho

Kopřivnice (dam) – Ještě dva dny před koncem roku v sobotu 29. prosince zprostředkuje místní kino milovníkům opery návštěvu Metropolitní opery v New Yorku při projekci záznamu tamní inscenace Dona Giovanniho Wolfganga A. Mozarta.

Předlohou pro jeho asi nejvýznamnější operu posloužila Mozartovi adaptace známého příběhu o prostopášníkovi Donu Juanovi. Dramatický příběh napsal skladatel dvorní libretista Lorenzo da Ponte. Svou premiéru si opera odbyla 29. října 1787 ve Stavovském divadle v Praze.

Také inscenace, kterou pro Metropolitní operu připravil režisér Michael Grandage, nese českou stopu. Důležitou roli sluhu Leporella si v ní zahrál český barytonista Adam Plachetka. Záznam, který uvede kopřivnické kino, má ale jiné obsazení. V titulní roli zpívá a hraje Mariusz Kwiecien, po jeho boku se představí lotyšská sopranistka Marina Rebeka v roli donny Anny a německá pěvkyně Mojca Erdmann jako Zerlina. Ramón Vargas byl obsazen do role dona Ottavia a Leporella zpívá Luca Pisaron. Démonického Komtura pak ztvárnil slovenský basista Štefan Kocán. Příběh života a smrti nenapravitelného prostopášníka se odehrává na klasicky pojaté scéně Christophera Orama a choreografii vytvořil Ben Wright. Zhruba tříhodinová projekce v kinosále kulturního domu začíná o půl šesté večer.

Premiéra dokumentu už zítra

Kopřivnice (dam) – Kinosál v kulturním domě bude zítra večer hostit premiéru filmového dokumentu a přednášku o letošních horolezecké expedici na jednu z nejobtížnějších himálajských osmitisícovek Nanga Parbat. Členové expedice Pavel Kořínek, Leoš Husták, Pavel Bém, Radoslav Groh, Tomáš Kučera, Pavel Burda, Jirka Janák a Jiří Domanský se koncem června vydali do Pákistánu a šest z devíti členů expedice stanulo na vrcholu obávané hory, což z výpravy dělá jednu z neúspěšnějších českých horolezeckých expedic.

Film natočil Marek Matlovic a kapacita kina je už nyní vyprodána. Hodinu před plánovaným začátkem v devatenáct hodin však půjdou do prodeje místa z rozšířené kapacity sálu. Po projekci a přednášce bude akce pokračovat koncerty kopřivnického dua Srneček a Jelínka a příborsko-brněnské alternativní kapely Coniunctio.

Společně, o.p.s. a Seniorpoint kontaktní místo Kopřivnice
srdečně zvou zejména naše seniory na besedu

Síla úsměvu

a pozitivního myšlení
v každém věku

Kde: Klub seniorů města Kopřivnice,
Sokolovská 398 1. poschodí
Kdy: 7. ledna 2019 v 15:00

Nepříznivé i kritické životní situace nás provázejí celý život, častěji se s nimi setkáváme v seniorském věku. Jak se s nimi vyrovnávat, jak přistupovat k jejich řešením či přijetí - to je obsahem naší besedy.

**Můžete se těšit na lektorku
Blaženu Mačákovou**

Oblíbená lektorka Vás svým podáním tématu určitě nezklame.
Život je krásný :)

Vstup je volný.

Město Kopřivnice

vyzývá zájemce k podání přihlášky na
NÁJEM OBECNÍHO BYTU
za podmínky přistoupení k dluhu

- ♦ 1 + 3 o celkové ploše 78,68 m², Obránců míru 891, minimální přistoupení k závazku: 60 000 Kč

Organizační pokyny:

- prohlídka bytu je možná po dohodě s pracovníci Odboru majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. poschodí, dveře č. 866 a 867, tel. 556 879 798, 556 879 796 a 556 879 795;
- formulář přihlášky obdržíte pouze na Městském úřadu Kopřivnice, Odbor majetku města, oddělení bytové správy, dveře č. 866 a 867;
- vyplněnou přihlášku odevzdejte v neprůhledné a zapečetěné obálce s uvedením adresy předmětného bytu, o který máte zájem, nejpozději do 9. 1. 2019 do 16 hodin na: Městský úřad Kopřivnice, odbor majetku města, oddělení bytové správy, Štefánikova 1163, 8. p., dveře č. 866 nebo 867;
- nejbližší schůze rady města, která se bude konat 29. 1. 2019, určí nájemce bytu a doporučí zastupitelstvu města schválit dohodu o přistoupení k závazku;
- závazně nabídnutá částka bude nájemcem jednorázově zaplacena před uzavřením smlouvy o nájmu bytu, nejpozději do 31. 1. 2019.

Podrobné informace naleznete na webových stránkách www.koprivnice.cz nebo na úřední desce před městským úřadem.

Město Kopřivnice
a Kulturní dům Kopřivnice
si Vás dovolují
srdečně pozvat na tradiční

Obecní ples

Sobota
19.
ledna
2019

ve 20.00
hodin
(sál otevřen
od 19.30 hodin)

v prostorách
Kulturního
domu
Kopřivnice

Host večera:
MIRAI

K TANCÍ A POSLECHU HRAJÍ:
Jamer's a Rivas Show Band

Doprovodný program:
• Címbal Hell Band
• Pianothéka Richarda Pogody a Miroslava Švihálka
• BETWEEN rope skippingový tým S.V.C. Fokus Nový Jičín
• ZUŠ Zdeňka Buriana - MG Dance - show waltz a rumba
• DJ Thomase - Fotokoutek

Vstupné 270 Kč
Prodej vstupenek od čtvrtku 10. ledna 2019
od 17.00 hodin v IC Kopřivnice.

kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

KINO KOPŘIVNICE

Čt 20. prosince v 15.30 hodin, so 22. prosince v 9.30 a 15.30 hodin, ne 23. prosince v 9.30 hodin animovaná rodinná komedie Francie **Asterix a tajemství kouzelného lektvaru**. Tajemství síly obyvatel malé galské vesničky se ukrývá v kouzelném lektvaru. Recept pečlivě stráží druid Panorax. Uvědomí si, jaká by byla katastrofa, kdyby návod na magickou směs zapomněl. Vydává se hledat vhodného následovníka, kterému by tajemství mohl předat. To ovšem vyvolá zájem těch nejmazanějších druidů...

Čt 20. a so 22. prosince v 17.30 hodin rodinný fantasy muzikál USA **Mary Poppins se vrací**. Poté, co Michal prodělá osobní tráti, objeví se v rodině Banksových opět tajemná chůva Mary Poppins. Za pomoci veselého lampáře Jacka a svých jedinečných kouzelných schopností pomůže rodině znovu nalézt ztracenou radost a štěstí. Mary Poppins seznámí děti s celou řadou barvitých a svérázných postav, včetně své výstřední sestřence Topsy.

Čt 20. a so 22. prosince v 20 hodin dobrodružný film USA **Bumblebee**. Charlie je obyčejná osmáctiletá holka, která právě k narozeninám dostala své první auto. Jenže ten žlutý „brok“ není obyčejná ojetina, ale Bumblebee, který se v téhle podobě ukrývá nejen před lidmi, ale i ostatními Transformers.

Čt 27. - ne 30. prosince v 15 hodin rodinný fantasy muzikál USA **Mary Poppins se vrací**.

Čt 27. - pá 28. prosince a ne 30. prosince v 17.30 hodin pohádková komedie ČR **Čertí brko**. Mladý čert Bonifác se vydává do Pytlova, kde mu hned zdejší

šejdí ukradne kouzelné brko, kterým se zapisují hříchy. Tim se spustí řetěz událostí, kdy Pytlov ovládnou místní vychytralci, lenoši a podvodníci. Je na Bonifáci, aby v sobě našel ty nejlepší vlastnosti a vše napravil.

Čt 27. - pá 28. prosince a ne 30. prosince v 20 hodin akční fantasy USA **Aquaman**. Filmový příběh odhaluje původ Arthura Curryho, naplň člověka, naplň obyvatel bájné Atlantidy, kterého jeho životní cesta přiměje čelit pravdě nejen o tom, kým ve skutečnosti je, ale zároveň prověřit, zdali je hoden stát se tím, pro co byl zrozen... králem.

St 12. ledna v 17.30 a 20 hodin životopisné hudební drama VB, USA **Bohemian Rhapsody**. Bohemian Rhapsody popisuje hudební dráhu i jedinečnou životní a uměleckou jízdu Freddieho Mercuryho od založení skupiny Queen až po památný koncert Live Aid v roce 1985.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 21. prosince v 19 hodin **Nanga Parbat 2018 Diameer Face** - premiéra filmového dokumentu a přednáška o letošním úspěšné horolezecké expedici na jednu z nejobtížnějších himálajských osmitisícovek

Ne 23. prosince v 15.45 hodin **Louiskáček** - přímý přenos baletu z Bolšovo Teatru Moskva

St 26. prosince v 17.30 hodin **Frankenstein** - záznam divadelního představení z Národního divadla Londýn

Pá 28. prosince v 19 hodin **Alfa Band** - koncert hostů k 10. výročí založení kapely Alfa Band, účinkují: Vladimír Hron,

Lenka Lo Hružová, Markéta Demlová a další

So 29. prosince v 17.30 hodin **W. A. Mozart: Don Giovanni** - záznam opery z Metropolitní opery v New Yorku

Út 1. ledna v 16.30 hodin **Novoroční ohňostroj** - zahájení nového roku za hudebního doprovodu (prostranství před KDK)

Ne 6. ledna v 15.30 hodin **Hieronymus Bosch a jeho podivuhodný svět** - Kdo byl Hieronymus Bosch a jak se mu podařilo překlenout středověké a renesanční světy? Na tyto otázky odpovídá dokument ze série Světová umění na plátnech kin.

So 12. ledna v 19 hodin **Hradišťan & Jiří Pavlica** - koncert ojedinělého hudebního tělesa s nezvyklým širokým žánrovým záběrem a netradičním repertoárem

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava **Spolka mě knihovna** - komiksy a ilustrace z knihy spisovatelky Kláry Smolíkové a ilustrátora Vojtěcha Šedy (do 31. ledna)

Čt 10. ledna v 18 hodin **Numerologie 2019** - přijďte za pomoci paní Dagmar Halotové zjistit, co vám letošní rok chystá

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

Aktuální výstava **Face to Face Music** - výstava fotografií Davida Webra z hudebních festivalů Colours of Ostrava, Trutnov Open Air a dalších (do 15. ledna)

KATOLICKÝ DŮM

LUBINA

So 22. prosince v 16 hodin **Vánoční koncert** - vystoupí pěvecký soubor Lašan Brušperk

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátokových - informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava **Ohlédnutí 1978-2018: 40 závodních sezon záchranného systému v československém motorsportu** - obrazový materiál i exponáty z činnosti záchranného týmu, asistujícího i při závodech Formule 1 (do 31. března)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům

Aktuální výstava obrazů Jany Povalové **Kouzlo barev** (do 6. ledna)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, na-

příklad malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava **Svět barevných skleněných ryb** - sbírka Jana Bittnera (do 31. prosince)

Aktuální výstava **Zbývá jen zlato** - fotografie Ivana Pinkavy (do 20. ledna)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek

VILA MACHŮ

So 22. prosince v 19 hodin **Martin Galia a jeho hosté - vánoční koncert**
Čt 10. ledna v 18 hodin **Cestujtě chytře, levně a často** - Hana Machalová boří mýty o tom, že cestování je drahé, časově náročné a nebezpečné

ŠTRAMBERK

So 22. prosince v 14 hodin **Vánoční komentovaná prohlídka Štramberka** - procházka uličkami Štramberka spojená s návštěvou Vánoční chalupy s výstavou betlémů (sraz u kašny na náměstí)

St 26. prosince v 15 hodin **Živý betlém s koledami** (Národní sad)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 6. ledna v 19 hodin thriller ČR, SR **Důvěrný nepřítel**

VÁNOČNÍ KONCERT

v podání Smlíšeného pěveckého sboru
LAŠAN Brušperk

22. prosince v 16 hodin v KD v Lubině



1. ledna od 16:30 hodin před kulturním domem

Další číslo KOPŘIVNICKÝCH

NOVIN na stáncích

10. ledna 2019

dopisy čtenářů

Podšostýnské rozzímání – 3

(Dokončení z minulého čísla)

Rohový dům v jeho bezprostřední blízkosti s dvojitými hnědými dveřmi, jež se zdával tak trochu tajuplný, poskytoval dámské kadeřnické služby a ze svých oken zvěděval pozoroval ruch na třídě „nového kopce.“

Přešli jsme můstek nad tři protékající Kopřivničkou a nahlíželi malými umně vyřezávanými výlohami do hodinářství pana Gerlocha. Za dveřmi s ostřejiřtým zvukem přichází vůči milý zvuk o překot tikajících hodin i hodinek. Jedny z nich jako vzpomínku na minulý čas s označením Josef Gerloch – Kopřivnice nosíval v kapse na řetízku dědeček a dodnes připomíná mužskou eleganci těch let. Dům šifíci okolo sebe libeznou vůni cukrářských výrobků a vyhledávají jistě mnoha občany města byla cukrárna „U Čapků“. Dům vybavený pekárnou ve sníženém přízemí a na tehdejší dobu i půvabně vyhlížející prodejnou byl lákadlem s širokou nabídkou kvalitního sladkého sortimentu.

A jako poslední z protější řady vzpomínaných zajímavých i známých budov byla prodejna smíšeného zboží vedoucího pana Valenty. Tady se místem nešetřilo. Alespoň tak mi připadala na onu dobu prodejna s věncem pultů okolo a nabídkou všeho možného. S panem vedoucím ve vzorné bílé a nazehleném pláští. V dohledu měl též nejrušnější křivzatku města, již procházely každodenně stovky zaměstnanců směřujících do závodu na výrobu automobilů s tím nejslavnějším názvem a světoznámou značkou Tatra.

Věra Horáková

Máme, co jsme chtěli?

Před samotným hlasováním o vyslovení nedůvěry současné vládě odsoudil velmi přísně poslanec pan Kalousek jednání poslanců za ČSSD. Ti se rozhodli hlasování se neúčastnit a z jednacího sálu odejít. Jejich rozhodnutí označil mimo jiné za zbabělé. Pana Kalouska nijak moc rád nemá, s jeho názorem na chování poslanců ČSSD však souhlasím.

Smutné je, že něco podobného se stalo u nás v Kopřivnici. Zde při hlasování o obsazení funkce starosty, jeho zástupců a členů rady skupina sedmi, osmi zastupitelů se tak zvané „zdržela“. Prostě nebyla pro, ale ani proti, což je vlastně totéž, jako kdyby se voleb neúčastnila. Vystává otázka proč. Báli se členové skupiny říci nahlas svůj názor? To snad ne. Potom nezbyvá, než se domnívat, že těmto zástupitelům je, jak se říká, „FUK“, kdo bude zvolen do vedení města. S takovým přístupem k řešení zájmů města a občanů se asi voliči těžko jen tak spokojí. A samotní zmínění zastupitelé by si měli odpovědět na otázku, zda nebyli do zastupitelstva zvoleni omylem a zda tam vůbec patří.

Karel Vodička

Několik vět...

Čtl bych reagovat na článek v KN ze dne 29. listopadu 2018, číslo 42, kde zastupitel Ivan Tělařík píše o problému Katolického domu v Lubině. Zastupitel Tělařík tam říká nahlas to, co si občané Lubiny myslí. Nemá cenu se o těchto věcech bavit někde v hospodě, ale na veřejných schůzích nebo se zastupiteli města. V tomto článku se víceméně píše o napravení křivd z minulých let. Jeden

vysoce postavený činitel ve vládě řekl, že je třeba křivdy napravit, ale nečinit nové. V případě Katolického domu jsou křivdy dvě.

První křivda se stala, když Katolický dům převzal stát a dal jej do správy MěNV v Kopřivnici. Je třeba říci, že v této době se MěNV o Katolický dům staral, aby dobře sloužil všem občanům Lubiny. Byly prováděny všechny úkony, které napomáhaly jeho provozu. Během let se provedla přístavba Katolického domu, jak píše zastupitel Tělařík v KN. Jedná se o restauraci, byty a jiné zbudované prostory. Potom se stalo, něco s čím snad nikdo z občanů, kteří se podíleli v rámci akce „Z“ na této výstavbě, nepočítal. Uvedu coby pamětník několik z těch, kteří se dobrovolně a bez náhrady na těchto akcích podíleli: p. Štěrbá, Polášek, Huběňák, Tománek, Jalůvka, Matula a mnoho dalších.

Následně se Katolický dům vrátil i s novou přístavbou do vlastnictví Římskokatolického farního úřadu v Lubině, potažmo Společnosti Katolického domu v Lubině. To vše, včetně výrazného zhodnocení v podobě nově přistavených objektů, které dnes slouží ke komerčním účelům.

Četl jsem ve zprávě právního oddělení, že se měl Římskokatolický úřad v Lubině vypořádat s Ministerstvem pro správu národního majetku a jeho privatizaci. To mi nic neříká, protože nemalé finanční prostředky, které byly na přístavbu vynaloženy, nešly z tohoto ministerstva, ale z finančních prostředků MěNV, tj. z daní a poplatků všech občanů Kopřivnice a přidružených obcí. Proto souhlasím se stanoviskem zastupitele

Ivana Tělaříka, tak jak píše v KN. (Pokračování v příštím čísle)

Karel Matula
bývalý člen Komise Rady
města Kopřivnice pro místní část
Lubina

Zklidňující radary

Tak jsme si mohli v posledních KN přečíst, že naši městští radní se rozhodli ještě více zklidňovat dopravu ve městě zakoupením a instalací radarů, které budou na různých místech sledovat dodržování rychlosti. Je to správné, disciplína musí být... Jak napsal klasik české literatury již téměř před sto lety, představte si, jak by to vypadalo, když by na každém stromě na Karlově náměstí seděl voják bez disciplíny! A tak za statisíce koupí město radary a úředníci budou rozesílat obálky, pošta je bude roznašat a my řidiči za statisíce (či milióny) platit. Místní řidiči se zklidní, ti cizí budou platit. Nicméně se obávám, že to zklidňování je primárně jen eufemismus pro výběr peněz do městského rozpočtu. A nikoliv bezpečnost dopravy. A určitě to není jen moje obava, ale obecné mínění. Budiž... Jen ta rychlost rozhodování ve vedení města o nákupu radarů je udivující.

V této souvislosti si nemohu nevzpomenout na diskusi o řešení dopravy v „ptačí čtvrti“ asi před dvěma roky. Více než půl roku trvalo, než jsme prosadili instalaci zpomalující prahů. S jakými náklady to asi bylo spojeno? Byla současně projednávána možnost vyznačení jízdního pruhu pro cyklisty, kteří houfně v jednosměrné ulici jedí z koupaliště, stadiónu, lesa atp. proti povolenému směru. Kolik

by ta čára stála? No jo, na pokutách by ale tolik nevynesla. Do dneška ji nikdo nemaloval.

Bohdan Bartoš, Kopřivnice

Poděkování ZŠ Lubina

Jeden pláminek chuti pomáhat může zažehnout obrovský oheň solidarity.

V dnešní uspěchané době je velice vzácné, když je člověk sám od sebe ochotný se zastavit a porozhlédnout se, jestli někdo něco nepotřebuje. Další takového výjimečného člověka jsme našli díky našim aktivitám v paní Mgr. Ivaně Davidové, ředitelce Základní školy Kopřivnice-Lubina. Lidé, kteří jsou s touto školou spojeni, jsou známi svojí vstřícností, chutí pomáhat a neutechajícím elánem (a dovoluji si tvrdit, že je to i díky jejímu zapálení pro dobrou věc). Žáci, rodičové i všichni zaměstnanci zareagovali na naši výzvu ADRA sbírky tak vstřícně a pohotově, že jsme si pro vyzvednutí nasbíraného šatstva, hraček a potřeb do domácností museli dojet do dávkou.

Tímto chceme poděkovat ochotným žákům, štedrým rodičům, ale i celému učitelskému sboru, ... prostě všem, kteří se do sbírky zapojili. Vaší pomocí si velice vážíme a věříme, že bude ještě dost příležitostí k setkávání a k další spolupráci. Děkujeme! Vaší podpory si velice vážíme.

Leona Sroková
za Dobrovolnické centrum
ADRA Frýdek-Místek
Fundraiser, Public Relations

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory
redakce.

Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

n e m o v i t o s t i

♦ **Prodám** staveb. pozemek v Ženkavě, rovinatý, 2 191 m², příjezd. cesta, sítě na hranici pozemku, oplocený, ke stavbě rodinného domu. Tel. 732 357 073

♦ zahrada 279 m² v Tichu u Frenšt. p. R., v os.vlastnictví, s dřevěnou chatkou 3 x 2,7 m + terasa s krbem, elektřika v chatce, gauč, kamna, užitk. voda na pozemku. Cena dohodou. Tel. 733 788 558

r ů z n ě

♦ KMK, z. s., Kopřivnice vyhláší nábór nových mužstev malého fotbalu pro sezonu 2019. Více informací na www.malyfotbalokoprivnice.cz Osobní asistence pro volnočasové aktivity

Firma Galvanko s.r.o.

kteř se zabývá pokovením materiálů,

HLEDÁ NOVÉ PRACOVNÍKY

na pozici • zámečnick - údržbář
• úpravář vody • laborant/ka

Požadované minimální vzdělání - vyučen. Nástup - ihned nebo po dohodě.

Dvoustupňový provoz. Pracoviště Kopřivnice.

Platové podmínky: 18 000 - 22 000 Kč
Benefity: 5 týdnů dovolené, stravenky, penzijní připojištění, ad.

TELEFONICKÝ KONTAKT:
604 268 006

p r o d á m

♦ úplně nové běžecké boty č. 43, zakoupené v Jonathanu. Poř. cena 1 500 Kč, nyní 700 Kč. Tel. 704 364 377

♦ 2 plničky cigaret, skoro nové, 1 ks za 200 Kč. Tel. 704 084 643

b y t y

♦ **Prodám** byt 2 + 1 v centru obce Tichá u Frenšt. p. R., 59 m², 1. patro, balkon, 2 sklepy. Cena dohodou, nabídněte. Tel. 733 788 558



Inovativní bezpečné produkty zvyšující kvalitu života.

DO NAŠE TÝMU HLEDÁME KOLEGU/KOLEGYNI NA POZICI: **OPERÁTOR VÝROBY** do farmaceutického provozu (Kopřivnice)

Popis pracovní pozice:

- Práce ve farmaceutické výrobě
- Příprava, kontrola a navažování sypkých a tekutých materiálů
- Obsluha strojů
- Evidence veškerých činností
- Kontrola meziproduktů a produktů

Požadujeme:

- Střední vzdělání (výuční list) příp. základní vzdělání
- Pracovitost, pečlivost a samostatnost
- Ochota pracovat na ranní a odpolední směny, možnost přesčasů
- Dobrý zdravotní stav (práce vestoje)
- Uvítáme praxi ve výrobní společnosti (není podmínkou)

Nabízíme:

- Zájemní stabilní společnosti
- Práci na plný úvazek
- Stravenky, dovolená navíc, volnočasové poukázky, příplatek za směnnost
- Nástup možný ihned

Pozice je vhodná pro absolventy.

Vaše životopisy zasílejte na jouzova@favea.cz, do předmětu uveďte „Operátor“.

NEJLEPŠÍ KUŘICE v ČR



14 druhů • kompletní vakcinace dovoz zdarma až do kurníku

Podrobné info zašleme i poštou. E-mail: prodej@kurice.cz, www.kurice.cz, tel.: 737 736 775

WINTERSTEIGER PROFI

Ski 'n' Snb SERVIS

+ Lyžařská ŠKOLA



Při servisu více jak 10 párů lyží **sleva 20 %** + odvoz a přívoz do 15 km **ZDARMA**

Otvírací doba: 16 - 19 hodin do března 2019 nebo individuálně na tel. čísle

E-mail: vyskovskyp@email.cz

Štramberk

Tel. + 420 705 206 097

Nádražní 526

MĚSTO KOPŘIVNICE NABÍZÍ K PRONÁJMU

NOVĚ BUDOVANÉ NEBYTOVÉ PROSTORY

v objektu č. p. 243 v parku E. Beneše v Kopřivnici, za účelem zřízení a provozování

RESTAURACE (bývalý Závodní klub).

Bližší informace podají pracovníci Odboru majetku města, tel. 556 879 651, e-mail: majetek@koprivnice.cz

REZIDENTNÍ A ABONENTNÍ PARKOVACÍ KARTY

na rok 2019 si jejich držitelé mohou vyměnit **JIŽ NYNÍ** (nejpozději do konce roku), a to **NA INFORMACÍCH** v přízemí **MĚSTSKÉHO ÚŘADU KOPŘIVNICE.**

Nutno předložit velký technický průkaz, občanský průkaz nebo potvrzení o vlastnictví nemovitosti, případně podnájemní smlouvu.



Pátek 21. prosince - KOPŘIVNICE OČIMA IVANA POLÍVKY (ÚVOD, CENTRUM, ZÁVODNÍ HOTEL)

Pátek 28. prosince - KOPŘIVNICE OČIMA IVANA POLÍVKY (STARÝ A NOVÝ KOPEC, ŽRALOK)

Pátek 4. ledna - Z NAŠEHO ARCHIVU - LEDEN 2004

Pátek 11. ledna - SESTRŮH ROKU 2018

| | | | | | |
|------|-------------|-----------|----------|--|--|
| | | | | | |
| v PC | ve smart TV | v tabletu | v mobilu | Vyzkoušejte zdarma chytrou televizi | ktk.cz/fixprotv |
| | | | | KTK FX-10 | |

Město Kopřivnice pořádá u centru na pěti zóně **Vánoční jarmark** 20. prosince

Knihovna o Vánocích
Městská knihovna v Kulturním domě v Kopřivnici bude v době **24. prosince - 2. ledna UZAVŘENA**
Pobočky v místních částech budou uzavřeny:
LUBINA - 25. a 27. prosince,
MNIŠÍ - 26. prosince,
VLČOVICE - 25. prosince.

UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU VE SVOZU POPELNIC

- ☐ Svoz popelnic připadající na pondělí 24. 12. proběhne v úterý 25. 12. (ulice Severní, Francouzská).
- ☐ Svoz připadající na úterý 25. 12. proběhne beze změny, kromě svozu popelnic z ulice Horečkova, který proběhne ve středu 26. 12.
- ☐ Svoz popelnic připadající na středu 26. 12. proběhne ve čtvrtek 27. 12. (jedná se o místní část Mniší a ulice Kadláčková, Dolní, Příborská, Na Pinkavce, Dukelská, Ke Koryčce, Pod Bílou horou, Sluneční, Západní, Nádražní a Květinová).
- ☐ Popelnice, které jsou svázeny multikárou s lisem v sudý týden ve středu, budou svezeny beze změny - tedy 26. 12.
- ☐ Svaz žlutých pytlů s plasty bude místo pondělního a úterňního svozu proveden společně v jednom termínu a sice ve středu 26. 12.
- ☐ Svaz popelnic připadající na 1. 1. (včetně sběru pytlů s plastem) proběhne ve středu 2. 1. (jedná se o ulice Štefánikova, Kpt. Jaroš, Sportovní, Jarní, Sadová, Duhová, Štramberská část od č. p. 104 směr Štramberk, Na Drahách, Na Vápenkách, Horní, Záhumní, Bratří Vašků, Dukelská a Květinová).

Prosíme občany, aby své nádoby připravili včas pro svozovou techniku (svoz popelnic začíná již od 6 hodin a končí nejpozději v 18 hodin).

SBĚRNÝ DVŮR na ulici Panské bude 24. - 26. 12. a 30. a 31. 12. **UZAVŘEN**

AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU
LETNÍ SEMESTR 2018/2019

REGIONÁLNÍ SPISOVATELE SPISOVATELE JAK JE ZNÁTE I NEZNÁTE III
Mgr. Ladislav Cviček, vždy ve středu od 15.30 hodin

- 6. února: Biblické příběhy
- 20. února: Bohuslav Balbín, Matěj Tanner
- 6. března: Karolína Světlá, Karel Klostermann
- 3. dubna: Jindřich Šimon Baar, Jan Karafiát
- 17. dubna: Čeněk Kramolíš, Petr Bezruč, Vojtěch Martinek
- 15. května: Jarmila Glazarová, Josef Strnaděl, Bohuslav Četyna
- 29. května: Vilém Závada, František Lazecký, Miloslav Baláš
- 5. června: Josef Binar, Ota Filip, Oldřich Šulec.

KAPITOLY Z ASTRONOMIE III HVĚZDÁRNA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ
vždy ve středu od 15.30 hodin

- 30. ledna: Struktura vesmíru dle nejnovější teorie
- 13. února: Z čeho je složen Vesmír
- 27. února: Meteorologie
- 27. března: Rotace planety Země
- 10. dubna: Vesmír v domácí kuchyni (fyzikální experimenty)
- 24. dubna: Denní astronomie
- 22. května: Exkurze do hvězdárny ve Valašském Meziříčí

Virtuální univerzita třetího věku: CESTOVÁNÍ – CO JSTE MOŽNÁ NEVĚDĚLI
Garant: Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze
Vedoucí lektor: Ing. Petr Štumpfl, Phd.
vždy v úterý od 9 hodin a od 11 hodin

- 5. února: Cestování a cestovní ruch
- 19. února: Historie cestování
- 5. března: Lázeňství a jeho historie
- 19. března: Za čím lidé cestují
- 2. dubna: Trocha ekonomie nikoho nezabije aneb Lidé a čísla
- 16. dubna: Pojďme do světa

KURZY TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
Lucie Kazlepková, vždy ve středu od 9 hodin

- 13. března - Národní týden trénování paměti
- 20. března, 3. dubna, 17. dubna, 24. dubna, 15. května, 29. května

PŘIHLÁŠKY budou k dispozici od pondělí 14. ledna v čítárně Městské knihovny Kopřivnice.

V krajském výběru byli i čtyři atleti AK E. Zátopka

Kopřivnice (cab) – V pátek 7. prosince úspěšně zahájili mladí atleti AK E. Zátopka Kopřivnice v Trinci halovou sezonu, a to na závodech ve skoku vysokém s názvem Vánoční laťka. V kategorii mladších žáků zvítězila výkonem 154 cm Adéla Tkáčová a za 151 cm brala stříbro Ema Feilhauserová. Mezi staršími žákyněmi se o medailích rozhodovalo na 160 cm. Tu nakonec zdolala jen jedna závodnice a o umístění na 2. až 7. příče tak při shodném výkonu 155 cm rozhodovaly pokusy. Alžběta Rečková tak obsadila čtvrtou příčku a Nela Drozdová skončila šestá.

Celkem čtyři zástupci AK EZ reprezentovali Moravskoslezský kraj v Meziokrajovém utkání mladšího žactva, které hostila v sobotu 8. prosince ostravská atletická hala. Mezi děvčaty vybojoval MS kraj stříbro, na němž se získal 13 bodů podílela Ema Feilhauserová (vítězství v běhu na 800 m a 5. místo v dálce), o bod méně získala Adéla Tkáčová (vítězství ve skoku dalekém, 7. místo ve skoku vysokém a 2. místo se smíšenou štafetu 6 x 200 m) a čtyři body přidala Michaela Sochová za 7. místo v běhu na 60 m překážek. Chlapci MS kraje získali stejně jako děvčata stříbrné medaile, kterou si zasloužil také Daniel

Hanzelka, jenž na konto družstva připsal dva body za sedmou příčku ve skoku dalekém. V sobotu 8. prosince se však závodilo také venku. V XXXV. ročníku Předvánočního běhu, pořádaném atletickým klubem TJ Slezan Frydek-Místek, doběhli za AK EZ druzí v kategorii mužů do 34 let Ondřej Dobiáš a v kategorii dívek r. 2007/08 Kristýna Kaňová (sekundu za vítězkou). V závodech Zimní RUNDál, který se běžel v Bělském lese, pak další stříbro pro AK EZ vybojoval mezi mladšími žáky Michal Mazáč (sekundu za vítězem) coby jeden z nejmladších ve startovním poli.

Plavci získali na Poháru mladšího žactva šest medailí

Kopřivnice (cab) – Po mistrovství České republiky plavců SK Kopřivnice ročníků narození 2004/06 čekal vrchol zimní části sezony také deseti a jedenáctileté žactvo. Zimní pohár desítky leté oblasti Morava pořádal v sobotu 8. prosince Třebíč, odkud si kopřivnickí plavci přivezli celkem šest medailí. Stříbro a dva bronzы získal Samuel Schneiderka, ze dvou stříbrných medailí se radovala Lucie Šenkeríková a bronz pak vybojovala smíšená štafeta 4x50 VZ ve složení Lucie Šenkeríková, Nelly Sudová, Matěj Bortlík a Samuel Schneiderka.

plně 200 VZ a osobák si vytvořila i na sprinterské trati 50 VZ. Co se týče štafety, tak smekám. Jsem velmi ráda za třetí místo a to děti určitě namotivovalo do další práce," pochvalovala si Petra Kahánková, trenérka SK Kopřivnice. Spokojená však byla i s výkony dalších plavců. „Matěj Bortlík kombinuje plavání s atletikou, na umístění tolik nehledím, spíše na časy, a ve dvou disciplínách si zaplavala byla bohužel v disciplíně 400 VZ diskvalifikovaná za předčasný start a v ostatních čtyřech startech zůstala těsně za svými maximy. „Myslím, že svou roli sehrála obrovská nervozita. Ne že by závody vyloženě pokazila, ale vím, že má na víc. Škoda té čtyřstovky, měřila jsem ji na stopkách a byl by to výrazný osobák," mželo trenérku Kahánkovou. Celkové je však s výkony svých svě-

řenců i jejich přístupem k závodu nadmíru spokojená. **Výsledky plavců SK Kopřivnice na Zimním poháru Moravy: 10letí (Třebíč, 8. 12.): M. Bortlík:** 16. 50 VZ 37,18, 24. 50 Z 47,72, 28. 50 P 54,46; **A. Dvořáková:** 19. 100 V 1:44,70, 32. 50 P 52,11, 44. 100 Z 1:50,64; **S. Schneiderka:** 2. 100 VZ 1:12,60, 3. 100 Z 1:20,64 a 50 Z 39,04, 4. 50 VZ 33,77 a 200 VZ 2:48,76; **N. Sudová:** 8. 200 VZ 2:50,08, 16. 100 VZ 1:20,02, 22. 100 PZ 1:33,88, 34. 100 P 1:51,79, 36. 50 Z 46,65; **L. Šenkeríková:** 2. 200 VZ 2:39,42 a 400 VZ 5:32,99, 11. 100 VZ 1:18,06, 13. 50 VZ 35,80; **Štafeta 4 x 50 VZ mix:** 3. SK Kopř. (L. Šenkeríková, N. Sudová, M. Bortlík, S. Schneiderka) 2:25,24; **11letí (Brno-Lesná, 8. a 9. 12.): A. Kašpárková:** 14. 200 P 3:23,26, 17. 200 Z 3:00,20, 18. 100 Z 1:23,99, 19. 100 PZ 1:25,97; **R. Zajíček:** 3. 50 VZ 30,54 a 200 PZ 2:49,55, 4. 100 PZ 1:18,17, 6. 200 Z 2:50,37, 7. 800 VZ 11:31,97.

V přestřelce nakonec kopřivnickí florbalisté brali bod

Snipers Třebíč – FBC Vikings Kopřivnice 11:10p (4:2, 3:4, 3:4 – 1:0) Třebíč (cab) – Celkem 21 branek padlo v zápase 13. kola Národní ligy sk. Východ mezi florbalovalými celky Kopřivnice a Třebíče, který se na Vysočině hrál v neděli 16. prosince. Obě mužstva byla od začátku aktivní. Třebíčští se dvěma brankami ve 12. minutě dostali do vedení, Vikingové sice srovnali, ale vzápětí si domácí vzali dvougólový náskok zpět. Kopřivnickí florbalisté ve

druhé třetině dvakrát prohrávali dokonce o tři branky, ale dvěma trefami kapitána Lichnovského se ve 30. minutě dostali na dostřel a do šaten nakonec odcházezi se ztratou jedné branky (6:7). V první minutě závěrečné třetiny se trebičský celek opět dostal do dvougólového vedení, ve 43. minutě však snížil Opatřil, o čtyři minuty později srovnal Štefek a v 50. minutě se po přesilovkové trefě Opatřila dostali Vikingové poprvé v utkání do vedení. Domáci

sice znovu skóre otočili, ale v 55. minutě završil hattrick Opatřil a poslal zápas do prodloužení, v němž nakonec bod navíc ukořistila Třebíč. **Branky Kopřivnice:** 15. Kostelník, 16. Vávra (Kresta), 22. Vávra (Štefek), 24. Lichnovský, 30. Lichnovský (Zátopka), 39. Kubátko (Zátopka), 43. Opatřil (Vávra), 47. Štefek (Vávra), 50. Opatřil (Lichnovský), 55. Opatřil (Kresta); **sestava Kopřivnice:** Klinka – Zátopka, Kubátko, Kostelník, Štefek, Kresta, Lichnovský, Vávra, Opatřil, Fojtů, Šimíček.

v ý s l e d k y

♦ **Florbal:** muži (MS přebor-sk. A): FBC Vikings Kopřivnice B – Paskov Saurians 2:4, - Bazinga Ostrava 4:5; ženy (II. liga-sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – S.K. P.E.M.A. Opava 2:5, - Florbal Exelsior Havířov 1:4; **dorostenci (I. liga-sk. D):** FBC Vikings Kopřivnice – 1. MVIL Ostrava 6:5; - Sokol Brno I EMKOCASE Gullivers 2:6; **st. žáci (MS liga):** FBC Vikings Kopřivnice – FBC Spartak Bílovec 6:4. ♦ **Futsal:** Divize F (7. kolo): SK Krmelín – Jokerit Kopřivnice 3:2, Beach Boys Odrý – FU Kopřivnice 1:4. ♦ **Hokej: junioři (9. a 10. kolo RLJ-Y):** HC Černí Vlci – HC Orlová 9:3, - HC Boskovice 6:3; dorost (10. kolo LMD-Y): HC Černí Vlci – SK Prostějov 1913 1:3; 7. a 8. tř. (16. a 17. kolo LSŽ sk. 18): HC Černí Vlci – HK Nový Jičín 9:2, - HC Uničov 3:10; 5. a 6. tř. (16. a 17. kolo LMŽ sk. 18, 18. kolo LMŽ sk. 29): HC Černí Vlci – HK Nový Jičín 10:6, - HC Uničov 9:3, - HC Slezan Opava 14:2. ♦ **Stolní tenis: OP I. tř. (11. kolo):** TJ Mořkov B – ASK Tatra Kopřivnice C 8:10, ASK Tatra Kopřivnice D – TJ Mořkov A 2:16. ♦ **Volejbal: kadetky (22. a 23. kolo MS přeboru sk. B):** VK Polanka n. O. – KV Kopřivnice 0:3 a 1:3; **st. žákyně (3. turnaj KP sk. B):** KV Kopřivnice – SK Slezan Orlová 0:2, - VK Raškovice 0:2, - TJ Sokol Frydek-Místek B 2:1; **st. žákyně (3. turnaj KP sk. E):** KV Kopřivnice - VKB Frydlant n. O. 0:2, - ŠSK Bílovec B 0:2, - VK Karviná 0:2.

k a m z a s p o r t e m

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 20. 12. 11.30-13, pá 21. 12. 10.30-12, so 22. 12. 14.15-15.30, ne 23. 12. 14.30-15.45, út 25. 12. 15.16-15, st 26. 12. 14.30-15.45, čt 27. 12. 17.18-15, pá 28. 12. 17.18-15, so 29. 12. 14.15-15.30, ne 30. 12. 18.19-30, po 31. 12. 10.30-11.45, út 1. 1. 15.16-15, st 2. 1. 10-13, čt 3. 1. 10.30-13, pá 4. 1. 9-13, so 5. 1. 14.45-16, ne 6. 1. 14.15-15.30, út 8. 1. 11.30-13, čt 10. 1. 11.30-13, so 12. 1. 14.15-15.30, ne 13. 1. 14.30-15.45 hodin
FLORBAL: so 5. 1. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbK Horní Suchá (15. kolo Nár. ligy mužů sk. V) - sport. hala SOU Kopř.
FUTSAL: so 22. 12. od 8 hod. 4. turnaj OP NJ+FM - vše sportovní hala SOU Kopřivnice; so 22. 12. od 18.30 Jokerit Kopřivnice - 1. FC Tormádě Nový Jičín - sportovní hala ZŠ E. Zátopka; ne 23. 12. od 8 hod. 3. turnaj I. tř. NJ+FM; pá 4. 1. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Růžové Tlapky HKV aldy (9. kolo Divize F); so 5. 1. od 8 hod. 5. turnaj OP NJ+FM; ne 6. 1. od 8 hod. 4. turnaj I. tř. NJ+FM - vše sportovní hala SOU Kopřivnice
HOKEJ: so 22. 12. od 17 hod. HC Tatra Kopřivnice - HC Pelhřimov (28. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 23. 12. od 10 hod. HC Černí Vlci - SK Karviná (11. kolo RLJ-Y); čt 27. 12. od 9 hod. turnaj 5. tř.; čt 28. 12. od 9 hod. turnaj 6. tř.; st 9. 1. od 18 hod. HC Tatra Kopřivnice - HC Orlová (29. kolo II. ligy mužů sk. V) - vše zimní stadion v Kopřivnici

KRYTÝ BAZÉN: čt 20. 12. 6-15, 18.30-21, pá 21. 12. 6-12, 16-21, so 22. 12. 12-21, ne 23. 12. 10-19, po 24. 12. zavřeno, út 25. 12. 14-19, st 26. 12. 10-19, čt 27. 12. 10-21, pá 28. 12. 10-21, so 29. 12. 12-21, ne 30. 12. 10-19, po 31. 12. 8-12, út 1. 1. 19, st 2. 1. 6-21, čt 3. 1. 6-15, 18.30-21, pá 4. 1. 6-12, 16-21, so 5. 1. 12-21, ne 6. 1. 10-19, po 7. 1. 6-8, 19.30-21 kondiční plavání pro veřejnost, út 8. 1. 6-21, st 9. 1. 6-12, 14.30-16, 18.30-21, čt 10. 1. 6-15, 18.30-21, pá 11. 1. 6-12, 16-21, so 12. 1. 12-21, ne 13. 1. 10-19 hodin; **upozornění: v lednu: tréninky ve 2 drahách:** po 6.45-8 SK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30 SK, st 6.45-8 SK, 8-11.45 PS, 18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SK, **tréninky ve 3 drahách:** pá 8-11.45 PS, **dětský bazén:** čt 8-11 PS
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 22. 12. v 8 hod. AN, Dmholce, Příbor, Skotnice, motorest Příbor (posezení); pá 28. 12. v 8 hod. Kolonie, pěšky do Rybí, restaurace U Milana, v 10 hod. AN BUS Rybí, zastávka U Hanzelků; út 1. 1. v 9 hod. ZS, novoroční procházka kolem Červeného kamene; so 5. 1. v 8.11 hod. ČD, Příbor, Prchalov, Borovec, kolem rybníků, Příbor; st 9. 1. v 8 hod. AN, Nový Jičín, Starý Jičín, Oční studánka, Svinec, Skalky, Nový Jičín (BUS); so 12. 1. v 8.11 hod. ČD, Děhylov, ČD, Štěrkovna Hučín, Děhylov, ČD; st 16. 1. v 8.30 hod. AN, Kopřivnice, Lubina, kolem přehrady, Velová, Mníší, pěšky nebo BUS Kopřivnice
SAUNA: běžný provoz: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná; **vánoční provoz:** so 22. 12. 12-21 společná, ne 23. 12. 10-19 společná, út 25. 12. 14-19 společná, st 26. 12. 10-19 společná, čt 27. 12. 10-21 ženy, pá 28. 12. 10-21 muži, so 29. 12. 12-21 společná, ne 30. 12. 10-19 společná, út 1. 1. 14-19 společná, st 2. 1. 10-14 ženy, 14.30-21 muži

Předvánoční nadělení města Kopřivnice a Správy sportovišť Kopřivnice

NESEĎ DOMA
přijď sportovat zdarma

neděle 23. prosince 2018
KRYTÝ BAZÉN od 10 - 19 hodin (vratná záloha na čip 100 Kč)
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI od 14:30 - 15:45 hodin

pondělí 31. prosince 2018
KRYTÝ BAZÉN od 8 - 12 hodin (vratná záloha na čip 100 Kč)
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI od 10:30 - 11:45 hodin

MĚSTO KOPŘIVNICE

Osvětová beseda Vlčovice pořádá III. ročník turnaje neregistrovaných hráčů a hráček

VÁNOČNÍ VELKÁ CENA VLČOVIC VE STOLNÍM TENISE

Středa 26. 12. 2018
kulturní dům Vlčovice

Prezence od 8:30 do 9:00 hodin.
Začátek turnaje v 9:30 hodin.
Hraje se na 4 stolech.

Pálku, salovou obuv a občerstvení s sebou!

| Startovné | Kategorie | Kontakt pro přihlášení |
|---|--|--|
| muži předvánoční přihlášení - 80 Kč ženy a mládež předvánoční přihlášení - 40 Kč účetní předvánoční přihlášení - 100 Kč | open 4letí a mladší smíšená (družina, smíšená) - 40 Kč | účetní předvánoční 27. 12. 2018, 20:00 Městský pozor (oblastní) je omezen na 60 hráčů |

Osvětová beseda Vlčovice pořádá

NOVOROČNÍ TURNAJ V KLASICKÉM PINGPONGU HRANÝ MODRÝMI PÁLKAMI

Sobota 5. ledna 2019
kulturní dům Vlčovice

Prezence od 9:00 do 9:30 hodin.
Začátek turnaje v 9:30 hodin.
Hraje se na 4 stolech.

Modré pálky zajišťuje pořadatel - k zapůjčení na místě.

| Startovné | Společná kategorie pro všechny | Kontakt pro přihlášení |
|---|-------------------------------------|--|
| muži předvánoční přihlášení - 80 Kč ženy a mládež předvánoční přihlášení - 40 Kč účetní předvánoční přihlášení - 100 Kč | Salovou obuv a občerstvení s sebou! | pingpong@ovocna.cz účetní předvánoční 5. 1. 2019, 18:00 Městský pozor (oblastní) je omezen na 32 hráčů |

Čtvrtek 27. prosince od 9.30 hod.

hala stolního tenisu
ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice
(prezentace od 9 hodin)

raketu, sportovní oblečení a obuv každý vlastní

VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE

MO Orel Jednota Lubina zve všechny příznivce šachu na

Vánoční šachový turnaj o putovní cenu LUBINSKÉHO PĚŠÁKA

sobota 22. prosince od 8.30 hodin
v restauraci Katolického domu v Lubině

